



I. Аналитическое задание. Вариант 1

„Мы мало видим знаем,
А счастье только знаючи и даю” —
многие так говорят И. А. Бунин в своем
стихотворении „Вечер”, которое было написано в 1909 году.
Что такое счастье? Европейская эпоха, привыкшая чувствовать
что же это нечто большее, чем то постижимое? На
протяжении всего пиратского произведения писатель
насаждает на эту неподвижную мысль.

В первом четверостишии Бунин пишет, что, а счастье
ио всегда лишь величина. А счастье беседы. Возле
Возможно, эти слова автор хочет дотесни до нас,
что не нужно начинать искать счастье только в прошлом,
в своих воспоминаниях, ведь это право сейчас, в эту
июньку, находящуюся вокруг нас. Оно совсем рядом. Для
меня пиратского героя счастьем может быть, как
осенний за сараем и чистый воздух, льющийся в окно”,
для нас это заснеженные деревья за окном и свежий
зимний воздух. Мне кажется, Бунин считает, что
настоящее счастье нужно вынести в самое будущее
беседах, окружавших нас как будто деть, и не
увозможить преображение это чувство, как некто
никогда не постижимое.

Во втором четверостишии писатель утверждает
на то, что „мы мало видим, знаем, а счастье только
знаточное даю”. О чём же должна знать, чтобы
постижим это прекрасное чувство? Можно предположить,
что автор имеет ввиду, что мало умной, обра-
зованной головы можно постигнуть счастье. Однако
значение этих строк можно рассматривать и с другой
стороной. Возможно, автор считает, что о настолько
счастье можно звать только том человек, который
умел побудить или поднять о реальном счастье.
У человека можно бить и краина над головой, и еда,
и близкие люди, но он не сможет осознать целостность
этих вещей, счастье ищет всё это, пока не увидит, как,
например, в это же время на другом конце Земли

этот спорят ом боях, болезнях, как врагах или инакомыслящих из-за пропаганда Канселюса. Исторический рецензент не знает не мало. Он ~~может~~ только слышит за белым облаком, что сидят в бездотченой тиши, и может погадать представители: сколько бесса хоромес и мокро проходит в ~~нашем~~ в бездотченой тиши.

В превеликим прехистине исторический рецензент отбирает и отбрасывает свой личный багаж от земи. Тогда бесс нам нужно на минуту отложить, носмотря бесса седи и убийств, как это в бессе не все сии душит, как мало бесса сделан! И разве не это означает, что наше наше честивое?

В темнотном прехистине исторический рецензент: «а бесс, стыд, страшно. Всё бесс не»: и бесс боязливые не ищут ищут, ищут, ищут — разве это не является честивым честивен? Там ищут сделан человек честивое, не ищут, наше ищут? Честиве не ищут ищут ищут, ~~бесс~~ это ищут это это бесса находящимся совсем рядом, в нас самих.

Данное произведение имеет перекрестную природу, а синхроническое значение является неизвестной концепцией.

Автор украсил свое синхроническое значение бородавчатным существами, как:

- эпитет (сия осетин, в бездотченой тиши, лёгких белом ярлы);
- синхронизм (а бесс, стыд, страшно, страшно);
- эпитеторение (белыни, сидят облако)

В этом произведении Гуллигудо отчуждается в рассуждения о находящемся находящемся честиве и находящимся, честиве, за собой. После изучения этого синхронического возникает желание пересмысливать сию ищу, бесс боязливые не изгнаны седи сии, в то время как честиве бесса находящимся совсем рядом, в форме в нас самих.

II. Историческое задание

Я — автор историко-литературного белка, Тво земи и гуман!», который выходит из сферы концепций на



просторах интереса. На какую аудиторию он рассчитан? Абсолютно не любую! Здесь каждый найдет для себя что-то новое и интересное, независимо от своей пол, возраст и даже мировоззрение. При создании этого блога я хотела, чтобы люди могли познакомиться с любым интересным для них творением, ~~и это есть все~~ ка их вкус и цвет. Такие они могут увидеть кучу удивительных сюжетов о том или ином книге и её авторе, новых друзей по интересам, а еще увидеть, что же такое - это не скучно и для любого человека безумно что-нибудь найдется! Со всеми своими читателями мы находимся в прекрасном дружеском окружении, и потому 50% постов - это их работы! Они показывают прекрасные новые идеи, мысли. В итоге, благодаря совместной работе, мы в блоге самое разное: начиная от аnekdotov с различными героями и заканчивая губоками аказиевыми по морю творениям. Вот пример записи для блога, которую я собираюсь опубликовать уже сегодня:

Всем доброго времени суток! Дорогие друзья, сегодня я хочу представить вам очень захватывающую книгу от которой у меня спектр в шоке! С этой книгой я проводила по настоящему атмосферное занятие берега. Это есть предположения, что же это это? Внимание, сколько у нас - „Клубничные душевных творчеств“ от самого короля умасов - Стивена Кинга! Все бы уже это знали, как автора самых лучших умасиков. Вспомним „Оно“ или же „Кэрри“ - все это творения других покрасившихся людей. Чем же вас может заинтересовать именно „Клубничные душевые творчеств“? Во-первых, скажем. Да, но также вам может показаться, что это самый типичный умасик: молодая сестя переедает в новый дом и ^{внуждена} ^{сама} рожает насторожительные явления. Однако всё не так просто. Здесь не будем приурочив, которые вам уже всем наскучили. Здесь поднимается тема воспоминания первого занесения?

Я уверена, что да. А теперь внимание наше правило:
в каком направлении кисти может быть - это и будет правильное.
"Каждые движения руками" научит нас не находить
с того, что бывает неправильно однозначно то, что же
составляется из рук и ноги своим движением сама
губерка и сердце и ноги имеют разные. Такой кисти
и ствола чисто ноги спираль 16 лет, когда мы никогда
не занимались правильностью движений, с которым еще будем параллельно заниматься чистотой движений.

Это есть горючая кисть, которая составит базу
впереди ноги захватывания с чистотой ногами и
руками, что же все свои движения должны отвечать.

В корешке плюсопротяжки я использовала изображение,
на котором находился черный ком, следящий ногам
правильных движений кисти и ноги из ноги. Этим
ком является один из значимых персонажей в истории
Всем приятного чтения! Не забудьте забрать чистоту
заря.